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A SZOLGÁLTATÓ SZÖVETSÉG

A KUTATÁS ALAPVETÉSEI:

Tagok igényfelmérése az MVSZ tevékenységével kapcsolatban

MVSZ, mint szolgáltató szövetség

Kérdõíves kutatás – Typeform

A kutatás az MVSZ hírlevél (Mailchimp) rendszeren belül zajlott

A kutatás idõszaka 2020 decembere

A KUTATÁS CÉLJA

ESZKÖZÖK

A KUTATÁSBÓL EREDÕ LEHETÕSÉG 

A Mailchimp rendszerbe a kutatás eredményei 

„felcímkézik a tagokat így eredményesebb lehet

a témákkal való elérésük

Személyre szabott Mailchimp kommunikáció

AZ IGAZI SZOLGÁLTATÓ SZÖVETSÉG...
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KUTATÁS EREDMÉNYE

Részletes válaszonkénti elemzéssel

Összesen 491 tagról tudtunk meg tagonként összese10–27 ismérvet, amely között szerepelnek:

MIT TUDTUNK MEG?

Vitorlázási szokásaik

Képzési igényeik

Túrázással kapcsolatos igényeik

Szakmai közremûködéssel kapcsolatos igényeik

MVSZ kiemelt témáival kapcsolatos véleményüket



ELÉRÉS, BEVONÓDÁS, VÁLASZADÁS

 3713 KIKÜLDÖTT E-MAIL

~ 3.680

1.906
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3.700 db SIKERES KÉZBESÍTÉS 
      megérkezett a címzetthez
      az adatbázis jó minoségu

1.906 db EGYEDI E-MAIL MEGNYITÁS
      ennyien kattintottak a levélre
      ennyien tekintették meg a levelet

524 db EGYEDI KATTINTÁS
      ennyien kattintottak a kérdõívre a levélben

487 db KÉRDÕÍV KITÖLTÉS
      a kérdõívet végig kitöltötték

99%

51%

14%

13%
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KIK IS AZOK A VITORLÁZÓK?

Válaszadók nemek szerint

11,5%

KIK IS AZOK A VITORLÁZÓK?

Válaszadók végzettség szerint

50,5%; Egyetemi vagy Ma, MSC diploma

15,7%; Érettségi vagy szakközépiskola

27,6%; Fõiskolai BA/BSC diploma

   3,5%; Felsõfokú szakképzés 

   2,7%; Általános iskola

KIK IS AZOK A VITORLÁZÓK?

Foglalkozásuk szerint

43,6%; Vállalkozó

14,9%; Alkalmazott középvezetõ

16,8%; Alkalmazott egyéb beosztás

12,3%; Alkalmazott felsõvezetõ 

   7,8%; Nyugdíjas

   4,1%; Tanuló 

   0,6%; Munkanélküli, háztartásbeli
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MILYEN GYAKRAN VITORLÁZOL?

A 489 válaszadóból 488 válaszolta meg ezt a kérdést

43,3%

31,4%

99,4%

2,9%

 
Hetente
Hetente többször
Havonta
Évente 1-2 alkalommal
Nem vitorlázom
      

HOL VITORLÁZOL?

A 489 válaszadóból 489 válaszolta meg ezt a kérdést
 

Balaton

Külföld

Velencei-tó

Fertõ tó

Egyéb vízterületeken

Orfûi-tó

Tisza-tó

      

37,2%
12,3%

3,3%
2,9%
2,0%
1,8%



72,2%

MILYEN RÉGÓTA VITORLÁZOL?

A 489 válaszadóból 486 válaszolta meg ezt a kérdést

 

11 vagy több éve

6-10 éve

1-5 éve

      

15%
12,8%
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RENDELKEZEL SAJÁT HAJÓVAL?

A 489 válaszadóból 487 válaszolta meg ezt a kérdést

63,4%
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36,6%

2
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Igen

nem

      

MILYEN HAJÓVAL RENDELKEZEL?

A 489 válaszadóból 303

válaszolta meg ezt a kérdést 

Tõkesúlyos hajó  

Jolle

      

55,4%; 29' alatti

37,3%; 30-36' közötti

7,5%; 37 lább feletti

MILYEN TOKESÚLYOS HAJÓVAL RENDELKEZEL?

A 489 válaszadóból 233 válaszolta

meg ezt a kérdést
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38,5%

61,5%

NEM

IGEN
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TERVEZED HAJÓ VÁSÁRLÁSÁT?

A 489 válaszadóból 179 válaszolta meg ezt a kérdést

MILYEN HAJÓT TERVEZEL VÁSÁROLNI?

A 489 válaszadóból 69 válaszolta meg ezt a kérdést
 

29' vagy kissebb hajót  

30-36' közötti hajót

37' -nál nagyobb hajót
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A BALATONON MELYIK TÉRSÉG KIKÖTÕJÉBEN
ÁLL A HAJÓD?

A 489 válaszadóból 302 válaszolta meg ezt a kérdést

6.35 %

%9.6

15.6%

6. %6
6.3%

5 %.6

TAGJA VAGY BÁRMELY VITORLÁS  SPORTKLUBNAK?

A 489 válaszadóból 488 válaszolta meg ezt a kérdést

99%
1%

 

Igen

nem

      

RENDELKEZEL VAGY AZ ELMÚLT 5 ÉVBEN RENDELKEZTÉL
VERSENYENGEDÉLLYEL?

A 489 válaszadóból 487 válaszolta meg ezt a kérdést

99,6%
0,4%

 

Igen

nem
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IGÉNYFELMÉRÉS: KÉPZÉS, OKTATÁS...

A 489 válaszadóból 485 válaszolta meg ezt a kérdést

67,8%

 

Versenyszabály-ismeret

Versenyvitorlázó-képzés

Elõadások

Online képzési lehetõség

Vitorlás iparágakkal kapcsolatos lehetõségek

Kikötõi manõverek, hajózási gyakorlat

Képesítésekkel kapcsolatos információk

Vitorlás alapoktatással foglalkozó képzõhelyekrõl

      

61,9%

47,4%

47,4%

29,9%

27%

24,7%

11,5%

MILYEN OKTATÁST

        SZERVEZZÜNK?
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IGÉNYFELMÉRÉS: INFORMÁCIÓK TÚRÁZÓKNAK...

A 489 válaszadóból 486 válaszolta meg ezt a kérdést

7
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Kikötõkben található vendéghelyek száma

Idõjárás-elõrejelzés

Kikötõk elérhetõségei

Kikötõi szolgáltatások minõsége

Egyedi vitorláskedvezmények biztosítása

Programok ismertetése egy adott idõszakban

Túraútvonal-javaslatok

Kikötõk megközelítése

Szabadidõs túrázóknak szóló versenyek
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          MI FONTOS

   A KIKÖTÕK KÖRÜL?
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Étterem ajánló

Vitorlás desztinációban

szervezett programok

Kedvezményes, szervezett

túraajánlatok

Szálláshelyek a Balaton körül

Charter cégek
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IGÉNYFELMÉRÉS: TECHNIKA ADMINISZTRÁCIÓ...

A 489 válaszadóból 461 válaszolta meg ezt a kérdést

63,1%; tájékoztatás hajószemlékkel

kapcsolatban

40,1%; iparági beszállítók elérhetõségei

47,1%; tájékoztatás hajóvezetõi engedélyek

kiadásával kapcsolatban

IGÉNYFELMÉRÉS: MILYEN TÉMEKÖRÖKBEN VÁRSZ SZAKMAI
KÖZREMÛKÖDÉST AZ MVSZ-TÕL?

A 489 válaszadóból 486 válaszolta meg ezt a kérdést

65,4% 64,8%
59,7% 59,5%

48,4% 45,9%

 

Folyamatos információk biztosítása a hajózással kapcso-

latos útvonalakról (kardinális jelek, süllõfészek alakulása)

Hajózási lehetõségek javítása a Balatonon (hínárhelyzet)

Motorhasználattal kapcsolatos kérdések

Sportorvosi vizsgálatok rendjének módosítása

Kishajós közlekedés szabályainak könnyítése

Hajózási Szabályzat módosítási javaslatok
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IGÉNYFELMÉRÉS: MILYEN VITORLÁZÓ TÁRSADALMI ESEMÉNYEKET
LÁTNÁL SZÍVESEN A VITORLÁZÁS KAPCSÁN?

A 489 válaszadóból 478 válaszolta meg ezt a kérdést

6
4

,9
% 

Vitorlás versenyekhez kapcsolódó parti rendezvények

Nyitott kikötõk hete a Balatonnál

Kékszalag családi fesztivál

Kizárólag vitorlázóknak szóló hajó- és

hajófelszerelési vásár

Vitorlás Bál

Nemzeti Regatta bõvítése 

Virtual Regatta nyilvános verseny
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IGÉNYFELMÉRÉS: MILYEN JÁTÉKOKBAN - NEM VERSENYENGEDÉLYHEZ
KÖTÖTT - PROGRAMOKBAN VENNÉL RÉSZT SZÍVESEN?

A 489 válaszadóból 475 válaszolta meg ezt a kérdést
5
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%
 

Amatõr vitorlásverseny-sorozat

Anyakikötõben rendezett

házi verseny

Vitorlás Gasztrotúra

Mérföldgyûjtõ játék

Virtual Regatta Sorozat
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IGÉNYFELMÉRÉS: MILYEN VITORLÁZÁST NÉPSZERÛSÍTÕ
ESEMÉNYEN VENNÉL RÉSZT SZÍVESEN?

A 489 válaszadóból 475 válaszolta meg ezt a kérdést
 

Szabadidos túraversenyek

helyszínén MVSZ saját programjain

Gyermektábor helyszíneken kibõvített

felnõtt oktatása- gyakorlási lehetõséggel

Nyitott kikötõk alkalmával ismerkednék

a vitorlázással

Családi túrán vennék részt túravezetõ

segítségével

      

67,8%

31,7%

16,0%

13,1%
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IGÉNYFELMÉRÉS: MILYEN MINÕSÉGBIZTOSÍTÁSI SZOLGÁLTATÁST
VÁRNÁL AZ MVSZ-TÕL?

A 489 válaszadóból 472 válaszolta meg ezt a kérdést
 

Versenyek- és versenyszervezõk rend-

szerét

Kibõvített kikötõminõsítési rendszert

Felnõtt vitorlástanfolyamok egy az akkre-

ditált VSP-hoz illeszkedõ rendszerét

Charter és vagy vitorlásszolgáltatók

minõsített rendszerét

      

66,5%

52,5%

30,5%

25,6%

IGÉNYFELMÉRÉS: MIT GONDOLSZ, AZ MVSZ-NEK MELY
TÉMÁKKAL KELLENE KIEMELTEN FOGLALKOZNIA?

A 489 válaszadóból 486 válaszolta meg ezt a kérdést
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Versenyvitorlázás

Szabadidõ vitorlázás

Nagyhajós vitorlázás

Jolle vitorlázás

Élsport

Olimpikonok

Iparági szereplõk

Chartercégek
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HOLCZHAUSER ANDRÁS 

FÕTITKÁR

HUNSAIL.HU
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